

今起

汽油每升涨三毛七 柴油每升涨三毛四

据新华社北京4月6日电(江国成 杨昕)国家发展和改革委员会6日宣布,自7日零时起,汽油、柴油零售最高限价每吨分别提高500元和400元,相当于90号汽油和0号柴油全国平均每升分别上涨0.37元和0.34元。

发展改革委价格司有关负责人强调,当前国内通胀压力依然较大。这次调整成品油价格,主要是为了充分发挥价格杠杆的调节和引导作用,满足国内正常合理的需求,抑制石油消费过快增长。面对居高不下的高油价,要确保正常供应,保障经济稳定运行,只能采取“政府补一点、企业亏一点、消费者承担一点”的办法。

这位负责人表示,由于炼油板块全线亏损,中石化等国有企业可以通过上下游补贴炼油板块,维持生产,但两大巨头全部产能只能满足全社会需求

的九成。产量占全国成品油总量一成的地方炼油厂没有上下游产业链,在进口原油价格大幅度上涨的情况下,不相应提高成品油价格,这些企业就会因亏损停止生产。这将会影响全国成品油供应,加油站就会出现“油荒”。适度调整成品油价格,可以确保地方炼油厂做到保本微利,维持生产。

发展改革委表示,这次成品油调价后,国家将按照2006年石油价格综合改革时建立的对种粮农民等部分困难群体和公益性行业补贴机制,继续对种粮农民、渔业(含远洋渔业)、林业、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)给予补贴,对出租车行业给予临时补贴。

业内分析人士称,过去一个月以来,国际油价大幅上涨。如不控制提价幅度,按现行成品油价格形成机制,我国汽油每升应再增加约0.4元。



大爱父亲每月献血拯救重症儿子

今年10岁的男孩张浩楠是河北省邢台市东大街小学四年级学生,他是再生障碍性贫血患儿。父亲张计虎为了给他治病每月到血站献一次血,只为小浩楠输血时能减免一些费用。献血法规定,个人献血小板间隔不得低于一个月。每月一次的献血频率,让张计虎获得了无偿献血奉献奖金奖,但这些证书和荣誉的背后也包含着他的辛酸。因为张计虎在整理爱心人士给儿子捐赠的善款。小浩楠和姐姐萌萌在一旁做功课。

新华社记者 杨世尧 摄

中国内地31个省区市监测到极微量放射性物质

北京天津河南菠菜中检测出放射物

据新华社北京4月6日电 针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会4月6日权威发布:

据国际原子能机构4月6日北京时间11时30分发布的最新通报显示,4月4日至6日,日本向海洋中排放了低水平污染水。日本福岛第一核电站事故抢险工作还将持续一段时间。

4月6日,我国内地31个省、自治区、直辖市部分地区空气中监测到来自日本核事故释放出的极微量人工放射性核素碘-131。其中,北京、上海、天津、重庆、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、浙江、安徽、江西、山东、河南、湖北、湖南、贵

州、宁夏和新疆等21个省、自治区和直辖市空气中同时监测到更加微量的人工放射性核素铯-137和铯-134。4月5日,从北京、天津、河南等地区抽检的菠菜表面发现了极微量的放射性碘-131,其含量仅相当于《国家辐射防护和辐射源安全基本标准》(GB18871-2002)规定水平的千分之一至千分之三。各地环境辐射水平较5日没有明显变化。

综合世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境应急响应中心、国家海洋局、环境保护部(国家核安全局)、卫生部监测分析认为,日本福岛核电站事故不会对我国环境及境内公众健康造成危害,无需采取任何防护措施。

福岛核电站高辐射污水不再流入海中

据新华社东京4月6日电(记者 蓝建中)日本东京电力公司6日宣布,在采取注入阻水材料等措施后,当天凌晨福岛第一核电站2号机组的放射性污水已经不再从电缆竖井的裂缝流入海中。

5日,东京电力公司向2号机组水闸附近的电缆竖井下方的碎石层钻了8个孔,注入6000升硅酸钠等各种阻水材料,当晚确认泄漏的放射性污水有所减少,6日凌晨确认终于已阻止污水继续流出。

东京电力公司2日发现污水从2号机组水闸附近电缆竖井的裂缝中流入海中。污水据称来自核燃料受损的2号机组反应堆。东京电力公司5日还宣布,对2日采自2号机组水闸附近的海水样本的

分析发现,每毫升海水中放射性碘-131的活度为30万贝可勒尔,相当于法定限度的750万倍。而电缆竖井内积水和从裂缝流入海中的污水的放射性碘活度达每毫升520万至540万贝可勒尔,相当于法定限度的约1.3亿倍。此外,在2号机组的涡轮机房地下室和附近的竖井内,也积存了大量高放射性污水。

东京电力公司6日还宣布,公司向海中排放了福岛第一核电站5号和6号机组附近水井中的放射性地下水,这些污水的放射性活度最高达到了法定限度的500倍。此外,该公司还准备继续向海中排放放射性较低的污水。

为防盗 成都一派出所 派人给汽车放气

据华西都市报消息 3月29日上午7时许,成都市武侯区机投镇潮音社区内,张爽(化名)站在自己的面包车前满脸怒色,刚刚加满气的车胎又瘪了。

他随手扯下一张贴在车上的“温馨提示”,按照上面留下的电话号码拨了过去。40分钟后,两名男子骑着电瓶车过来,免费给面包车加完气后,又匆匆离去。

这样的事,并不只发生在张爽一人身上。3月29日凌晨,机投镇上100多辆汽车的车胎,都被人放了气。

记者调查得知,放气的是机投派出所治保会巡逻队队员。而机投派出所所长张小川表示,放气确实是派出所采取的“无奈”之举。

连续3天车胎被放气 还有专人免费加气

张爽停车的地方属于机投镇潮音社区,附近居民习惯将车停在自家楼下。到晚上10时,附近几条街的街沿都停满了车。

3月29日上午7时,张爽准备开车去上班,发现车左前轮瘪了。接连3个清晨他都遭遇了这样的事。

随后,张爽在车尾找到了1张纸条,上面有一段“温馨提示”:“为了您的车辆安全,请到有人看守的地方停放。谢谢合作。”纸条的下方,还留有两个“免费加气”的手机号码,并标明加气时间在每日上午7时30分以后。

按照纸条上的号码,张爽拨过去。上午8时40分,两名身着综合执法队制服的男子骑着电瓶车赶来,一下车就拖着一个加气工具,来到张爽的车旁。

一晚上百辆车被放气 加气的人忙不过来

前来加气的两名男子来自机投镇街道办事处综合执法队。“气是派出所(派人)放的,目的是防止有人偷车。”加气的男子称,这几天晚上放气的,是机投派出所治保会巡逻队队员。

“一晚上有上百辆车被放气,帮忙加气的却只有我们两个人,忙都忙不过来。”加气男子说,3天来,他和同事每天清晨6时许就起来,一直要加到下午2时许。

上千辆车有被盗风险 警方感觉压力很大

带着车主们的疑问,3月30日下午,记者来到机投派出所。所长张小川说,“放气”其实也是无奈之举。“机投镇上一年有几十辆车被盗,而窃贼作案的对象多是无人看管的车辆。”张小川说,他们也是被逼得没有办法。

张小川认为,放气确实是下策,但为了降低发案率,给居民提供好的治安环境,派出所民警和巡逻队员投入了大量精力。

张小川说,近段时间的“放气行动”效果很明显,不少车主都开始将车停在有人看守的地方,车辆被盗窃案件没再发生。

个人住房公积金利率 上调

据新华社北京4月6日电 住房城乡建设部6日发出通知,决定从即日起,上调个人住房公积金利率。

当年归集的个人住房公积金存款利率上调0.1个百分点,由0.40%上调至0.50%;上年结转的个人住房公积金存款利率上调0.25个百分点,由2.60%上调至2.85%。

五年期以上个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.50%上调至4.70%;五年期以下(含五年)个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.00%上调至4.20%。

开展利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

卡扎菲部队与反政府武装 在利比亚东部激烈交战

反政府武装被迫后撤

据新华社利比亚布雷加4月5日电(记者刘万利 朱小龙)利比亚领导人卡扎菲的部队与反政府武装5日在利比亚东部小镇布雷加(又译卜雷加)交战,失去北约战机空中掩护的反政府武装不敌卡扎菲部队,被迫后撤。

在布雷加城外10公里,记者看到反政府武装人员呈一线排开,用高架火炮、车载机关枪布置防御阵地。一名武装人员对记者说:“卡扎菲部队今天用地对地导弹和坦克对布雷加镇周边的反政府武装发动猛烈攻击。北约部队已经两天没有对卡扎菲的前线部队发动空袭,我们有两个人在昨天的战斗中丧生,今天虽然没有人死亡,但是迫于卡扎菲部队的猛烈火力,我们被迫向后撤退。”

布雷加距离利比亚第二大城市、目前处于反对派控制下的班加西市约170公里,是利比亚石油输出港之一。自上月卡扎菲部队与反政府武装交战以来,布雷加及邻近的另一石油输出港拉斯拉努夫镇数度易手。

另据报道,北约一名高级军事官员5日说,自3月19日对利比亚军事行动以来,卡扎菲30%的军事力量已经遭到摧毁。对利比亚的军事行动目前统归北约指挥。

4月17日起

中国和新加坡 互免签证协定生效

据新华社北京4月6日电 据外交部网站消息,中国和新加坡外交、公务和公务普通护照持有者互免签证协定自4月17日起生效。

持有效外交、公务和公务普通护照的中国公民和持有效外交、公务护照的新加坡公民,入境缔约另一方如不超过30日,免办签证。

上述中、新两国公民如欲进入缔约另一方国境并停留超过30日,或以工作、学习或任何赢利活动为目的,应根据缔约另一方主管部门的有关规定在抵达缔约另一方国境前申办签证或有关通行证。

法国斥资挖大运河 连接北海

预计2020年开通

据中新网消息 据外媒报道,法国宣布修建一条连接巴黎与北海的大运河,河道将有相当于一个足球场的宽度。

这项大工程将耗资45亿欧元,最初是在20年前提出,总长106千米,宽54米,计划在2020年完工时,可通行4000吨级的船舶。船舶可从塞纳河口出发,途径巴黎郊区,到达荷兰和德国。

据称,运河开通后也将对游艇开放。游艇可以从伦敦出发,只经过短途的越海行程,就能达到巴黎。